
 

1 

 

 الاسم :....................   2021/2022الوحدة الثانية : التأكسد والإختزال / العام الدراسي               

 العلامـة :  )           (                  التأكسد والإختزال/ الفصل الأول  الثالثالامتحان  

  

 ( هو :  1-المركب الذي يكون عدد تأكسد الأكسجين فيه ) . 1

 MgOد.                        2O2Hج.                      O2Clب.                        2oF -أ    

 

 أعلى عدد تأكسد للنيتروجين يكون في : . 2

-1ج.                      3NHب.                     4H2N -أ     
2NO                        .1د-

3NO  

 

 بواسطــة :   3O2Feسجين من خام الهيماتيت يتم نزع الاك. 3

 د. الفضــة          الحديد                    ب. الالمنيوم                      ج. الكربون             -أ    

 

-1عدد تأكسد اليود في . 4
3OI  : هو 

  5د.  +                         4+ج.                            3ب. +                       1+  -أ     

 

 عند تحوله إلى :  2SOيحدث اختزال للكبريت في . 5

-2 -أ     
4SO                    .3بSO                              .2ج-

3O2S                     .2د-
3SO  

 

 ( في المركب :  1-عدد تأكسد الهيدروجين يساوي ) . 6

  HFد.                      NaHج.                            HClب.                     O2H -أ     
 

 

 .  الاختزال عملية يحدث فيها : 7

  زيادة في عدد التأكسد                                               ب. نقص في عدد التأكسد           -أ     

 نقص في عدد الشحنات السالبة  -جبة                                   دزيادة في عدد الشحنات المو -ج     

 

 التي حدث لها تأكسد هي :  الذرة. في التفاعل الآتي :  8

           

               Cr2O7
-2 + C2H6O                                  Cr+3 + C2H4O 

 

  Cr -د                                 H  -ج                              O –ب                           C  -أ

 

 . التأكسد عملية يحدث فيها : 9

 نقص في محتوى الاكسجين  -نقص في عدد التأكسد                                      ب -أ   

 ادة في عدد الشحنات السالبة زي -زيادة في عدد التأكسد                                      د -ج  
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 ( هو :  1-المركب الذي يكون عدد تأكسد الأكسجين فيه ) . 10

  2OF -د                          2O2Na -ج                     2F2O -ب                     O2Na -أ   

 

 ( يكون في المركب :  1-عدد تأكسد الأكسجين ) . 11

  MgO -د                          2O2H -ج                    O2Cl -ب                         O2F -أ   

 

 تساوي :  HClO( في المركب  Clعدد تأكسد ذرة ) . 12

  2+   -د                           1+   -ج                      2-    -ب                           1-   -أ  

 

 يمكن أن تسلك كعامل مؤكسد هي :  . المادة التي13

  F-1 -د                              Na -ج                        2F -ب                        Cl-1 -أ    

 

-1ينتج  HClO. عند تأكسد 14
3ClO  فإن مقدار التغير في عدد تأكسد ذرة الكلورCl  : يساوي 

 5  -د                                4  -ج                            2  -ب                          1  -أ    

 

 يساوي :  3HClOفي المركب  Clعدد تأكسد ذرة الكلور . 15

 5-  -د                            5+  -ج                         1-  -ب                         1+  -أ   

 

 يكون في :  Mnدد تأكسد ذرة المنغنيز . أعلى قيمة لع16

-1 -د               4Mn+ -ج                       2MnO -ب                  Mn  -أ     
4MnO  

 

-I 2 +2       في التفاعل الآتي : . 17
4SO                                     1-

3IO+  1-
3HSO  

 فإن العامل المختزل هو :       

-2 -ب                     2I -أ
4SO                          1 -ج-

3IO                  1 -د-
3HSO  

  

 أحد أنصاف التفاعلات الآتية يحتاج إلى عامل مؤكسد هو : . 18

-2SO             2 -أ     
4SO                             3+ -بCr               2-

7O2Cr  

-1  -د                                    2I           5O2I   -ج    
2OlA             lA 

 

 يساوي :  NO           4H2Nاللازمة لموازنة نصف التفاعل   H+. عدد مولات أيونات 19

 8 -د                          6 -ج                         4 -ب                           2 -أ    
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H+ 

H+ 

H+ 

 أحد أنصاف التفاعلات الآتية يحتاج إلى عامل مؤكسد هو : . 20

-1   -أ    
3NO              ON                                        2-1  -بCl             2Cl  

-2Mn              1+ -ج    
4MnO                                   2  -د-SS                      

 

 ( يكون في :  Nأعلى عدد تأكسد للنيتروجين ) . 21

-1  -أ    
3NO                 3  -بO2N                  4 -جO2N                    د- NO 

 

 نصف التفاعل الذي يمثل عملية اختزال هو : . 22

  3SO           2SO  -ب                                      2SO              8S  -أ    

 8S              S2H   -د                                      S2H            3SO -ج    

 

-NO + 4AsO3H                      1العامل المختزل في المعادلة الآتية  . 23
3+ NO  3O2As  : هو 

-1 -أ  
3NO                      3 -بO2As               4 -جAsO3H             د- NO  

 

-1. عند اختزال أيون 24
4MnO   2إلىMnO  ( فإن التغير في عدد تأكسدMn  : يساوي ) 

  7 -د                     5 -ج                              4  -ب                   3  -أ    

 

-2I               1في نصف التفاعل  . 25
3IO   عدد مولات الالكترونات اللازمة لموازنته تساوي : فإن 

  10 -د                     5 -ج                              4  -ب                   3  -أ    

 

 

  ] 29/  28/  27/  26 [** ادرس التفاعل الآتي ثم أجب عن الأسئلة   

                              Cr2O7
-2  +  CH3OH                               Cr+3  + CH2O 

 

 . العامل المؤكسد في التفاعل هو : 26

-2 -د              OH3CH -ج                  3Cr+ -ب                        O2CH -أ   
7O2Cr  

 

 يساوي :  OH3CHعدد تأكسد الكربون في . 27

   3+  -د                    4+  -ج                     2-  -ب                           2+  -أ    

 

 . المادة التي حدث لها تأكسد هي :  28

-2 -د                OH3CH -ج                3Cr+ -ب                          O2CH -أ   
7O2Cr  
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 المعادلة الموزونة لنصف تفاعل الاختزال هي :. 29

     

     2e  +O + 2H2CH                                        OH           3CH +   -أ

 

-O2+ 7H +3Cr                                e     9+   ++ 14H 2  -ب
7O2Cr 

 

-O2+ 7H  +32Cr                                   + 6e   ++ 14H 2 -ج
7O2Cr  

 

 OH3CH                                              O  +  2H+   + 2e   2CH -د

 

 

 معادلة التفاعل الآتي التي تحدث في وسط حمضي : ** ادرس 

 

Bi2S3   +   NO3
-1                               NO2 + Bi+3 +S 

 

 :  ] 34/  33/  32/  31/  30 [ثم أجب عن الأسئءلة من  **

 

 د موزوناً هي : معادلة نصف تفاعل التأكس. 30
 

-O2+ H 2No                             1e    +   ++  2H   1    -أ   
3NO 

  3S   +3i2B                                          +   6e   3S2Bi + -ب

 3S + 6e  +3i2B                                              3S2Bi  +   -ج   

-O2+ H 2NO                              + 2e  ++  2H  1      -د   
3ON 

 

 معادلة نصف تفاعل الاختزال موزوناً هي : . 31
 

-O2+ H 2ON                            1e       +  ++  2H   1   -أ 
3NO 

 3S   +3i2B                                             e3+      3S2Bi + -ب 

 3S + 6e  +3i2B                                                3S2Bi  +  -ج 

-O2+ H 2NO                              + 2e       ++  2H  1  -د  
3NO 
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 . العامل المختزل في التفاعل هو : 32

-1 -ب                               3S2Bi  -أ    
3NO                    2 -جNO             3+ -دiB  

 

-1( في  N. عدد تأكسد لعنصر ) 33
3NO  : يساوي 

        6-  -د               6+  -ج                         5-  -ب                               5+   -أ     

 

 عدد مولات الالكترونات المكتسبة في التفاعل الكلي تساوي : . 34

 3  -د                 2 -ج                          6  -ب                                 1  -أ      

 

 

 :  ] 38/  37/  36/  35 [معادلة التفاعل الآتي ثم أجب عن الأسئلة  ** ادرس 

 

MnO4
-1  +  ClO2

-1                                          MnO2 + ClO4
-1 

 

-1 ( في  Clالكلــور )  . عدد تأكسـد35
4ClO  : يساوي 

  8-   -د                                  7-  -ج                         8+  -ب                    7+  -أ   

 

 . العامل المختزل في معادلة التفاعل هو : 36

-1 -أ   
4OlC               2 -بMnO                      1 -ج-

2ClO                                 1  -د-
4MnO  

 

 الموازنة الصحيحة لنصف تفاعل الاختزال في الوسط القاعدي هو : .  37

 

-4e     ++ 4H 1 +   -أ 
4ClO       O                        2+  2H  1-

2ClO  

-4e O +2+ 2H 1   -ب 
4ClO                               1-+ 4OH 1-

2ClO 

-O          2+ 2H 2MnO    + 3e                     ++4H 1  -ج 
4MnO 

-4OH 2MnO              O + 3e      2+ 2H 1 +-1            -د 
4MnO      
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 . الموازنة الصحيحة لنصف تفاعل التأكسد في الوسط الحمضي هو : 38

 

-O   2+ 2H 2MnO     + 3e                     ++4H 1            -أ
4MnO 

-4OH 2MnO           O + 3e          2+ 2H 1 +-1            -ب
4MnO      

-4e    ++ 4H 1 +     -ج
4ClO                              O  2+  2H  1-

2ClO 

-O + 4e2+ 2H 1      -د
4ClO                                 1-+ 4OH 1-

2ClO 

 

 

 :  ]  41/   40/   39 [معادلة التفاعل الآتي ثم أجب عن الأسئلة  ** ادرس 

 

Br2                                    BrO3
-1  + Br-1 

 

 

 ( يساوي :  2Br . عدد تأكســد البروم في  ) 39

 صفر  -د                    5-  -ج                              5+   -ب                     1-    -أ    

 

 

 . العامـل المؤكسـد في معادلـة التفاعـل هو : 40

-1  -ب                    Br-1  -أ    
3BrO                       2 -جBr                      د- Br  

 

 

 في الوسط القاعدي هو:  التأكسد.  الموازنة الصحيحة لنصف تفاعل 41

 

-10e           +  ++ 12H  1  -أ
32BrO                        O  2+ 6H  2Br 

-5e              +  ++ 6H  1  -ب
32BrO                   O       2+ 3H  2Br 

-O  + 10e2+ 6H  1           -ج
32BrO                      1-+ 12OH  2Br 

 2Br                              + 2e  2Br-1                                           -د
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 . يسلك الأكسجين كعامل : 42

 مختزل عند تفاعله مع الهيدروجين  -مؤكسد عند تفاعله مع الكلور                               ب -أ 

 غنيسيومالممختزل عند تفاعله مع  -دلور                               فمؤكسد عند تفاعله مع ال -ج
 

 . عدد تأكسد جميع ذرات عناصر المجموعة السابعة ) الهالوجينات ( يساوي : 43

 (  في جميع مركباتها .  1-)    -أ

 (  في مركباتها الأيونية . 1) + -ب

 (  في مركباتها التي تحتوي على الأكسجين .1) + -ج

 (  في مركباتها الأيونية .  1-)  -د
 

 زم إضافتها إلى طرفي المعادلة الآتية لموازنتها في وسط قاعدي يساوي : اللا OH-1. عدد مولات 44

                                     3+ NH 2AlO                    3Al + NO  

 6  -د                            5  -ج                             4   -ب                      3    -أ 

 

 يساوي :    4CrO           3Cr (OH). عدد مولات الالكترونات اللازم لموازنة نصف التفاعل الآتي   45

 5  -د                     4  -ج                           3   -ب                              2    -أ
 

 . نصف التفاعل الذي يحتاج إلى عامل مختزل ، هو : 46

  O2H           2O2H -ب                                  3BrO              1-BrO -أ    

 8S              S2H   -د                                 2O            CO6H2C -ج    

 

 :  ماعدا. كل التفاعلات الآتية تمثل تفاعل تأكسد واختزال 47

 

 Ca                  4SO2K                                      42K + CaSO +  -أ

      O               2KOH  + HCl                                       KCl  + H  -ب

 S  2+ 2H 3SO2O                                        H23S +  3H           -ج

        Cu                   4ZnSO                                 4       Zn  + CuSO +-د

 

 ، هو :   SnCl 22FeCl             2+ SnCl 32FeCl +4. العامل المؤكسد في التفاعل : 48

   3FeCl -د                     2FeCl -ج                       4SnCl -ب                      2SnCl -أ

 

-1 -1 

-1 

-2 
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  يساوي : 4AsO3H               3O2Asاللازم لموازنة نصف التفاعل الآتي   H+نات . عدد مولات أيو49

 5  -د                     4  -ج                           3   -ب                              2    -أ
 

 ــو : ه 2C              Sn + 2CO   2SnO  +. العامل المختزل في التفاعل الآتي :  50

  Sn -د                2SnO -ج                              C -ب                             CO -أ
 

 ، هـي :  HF. العبارة الصحيحة في ما يتعلق بالرابطة التساهمية القطبية في جزيء 51

  Fنات الرابطة نحو ذرة تنزاح الكترو -شجنة جزئية سالبة                         ب Hتكتسب ذرة  -أ

  1-هو     Hعدد تأكسد   -شحنة جزئية موجبة                       د Fتكتسب ذرة  -ج
 

 ( سلوك عامل :  2O. يسلك الأكسجين ) 52

 مختزل عند تفاعله مع الهيدروجين  -مؤكسد عند تفاعله مع الليثيوم                             ب -أ

 مختزل عند تفاعله مع المغنيسيوم  -مع الفلور                             د مؤكسد عند تفاعله -ج
 

 . أعداد تأكسد ذرات عناصر القلويات الترابية في الجدول الدوري تساوي : 53

 1+  -د                     2+  -ج                           2-   -ب                              1-    -أ
 

 العبارة الصحيحة لمفهوم العامل المؤكسد في تفاعلات التأكسد والاختزال هي :  .54

 يحدث له تأكسد -يزداد عدد تأكسده                                                       ب -أ

 هيتسبب في تأكسد غير -يتسبب في اختزال غيره                                               د -ج
 

 ( في :  1. عدد تأكسد ذرة الهيدروجين يساوي ) +55

   O2H -د                            NaH -ج                         2CaH -ب                        2H -أ

 ، هو :  33Cu + 2AlCl                    22Al + 3CuCl. العامل المختزل في التفاعل  56

  3AlCl -د                        Cu -ج                         2CuCl -ب                            Al -أ
 

 ، الذرة التي تأكسدت ، هي :  Zn  4+ Mg                    MgSO 4ZnSO +. في التفاعل  57

  Zn -د                          O -ج                               S -ب                           Mg -أ
 

 ، يساوي :  4CrOإلى  3O2Crعند تحوله من  Cr. مقدار التغير في عدد تأكسد ذرة الكروم 58

 4  -د                        3  -ج                           2   -ب                           6    -أ
 

 :  . في االتفاعل الآتي العامل المؤكسد ، هو59

O 2+ 2KCl + H 3+ 2KOH                        NO 2+ Cl 2NO 

 3NO -د                        KOH -ج                          2Cl -ب                       2NO -أ

-2 

-1 -1 

-1 -1 
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 يكون في :  Cl. أعلى عدد تأكسد لذرة الكلور 60

  HClO -د                     3HClO -ج                          HCl -ب                        2Cl -أ
 

 في وسط حمضي ، يساوي:  2Mn           4MnO+. عدد مولات الالكترونات اللازم لموازنة نصف التفاعل الآتي  61

 7  -د                        5  -ج                           4   -ب                           2    -أ
 

 .  نصف التفاعل الذي يحتاج إلى عامل مؤكسد ، هو : 62

  3NH         3NO -د         2NO       2N -ج           2NO        N -ب              NO             4O2N -أ
 

 يساوي : في وسط حمضي ،  2Pb              2PbO+اللازم لموازنة نصف تفاعل   H+. عدد مولات أيونات 63

 4  -د                        3  -ج                           2   -ب                           1    -أ
 

 التي حدث لها تأكسد في التفاعل الآتي :  الذرة. 64

                            O2+ 2KCl  + H 3+  2KOH                        NO  2+  Cl    2NO   

  O -د                         K -ج                             Cl -ب                           N -أ

 . نصف التفاعل الذي يحتاج إلى عامل مختزل : 65

  S        2-S -د          2Mn        4MnO+ -ج          2Cl        1-2Cl -ب           3NO        NO -أ
 

 ( يكون في :  Cl. أعلى عدد تأكسد لذرة الكلور ) 66

  4HClO -د                      3HClO -ج                      HClO -ب                      HCl -أ

 ، هـو :   I 4SO        2I+  2-S +-1. العامل المؤكسد في المعادلة  67

 2I -د                          4SO -ج                            I-1 -ب                              S-2 -أ

 . التحول الذي يكون فيه سلوك النيتروجين عامل مختزل ، هو : 68

 2NO        N -ب                                                   NO        4O2N -أ

 4O2N        2NO -د                                                     2NO        2N -ج

 ( يساوي : Nفإن مقدار التغير في عدد تأكسد ذرة النيتروجين )   2NOإلى أيون  3NO. عند تحول أيون 69

 4  -د                        3  -ج                           2   -ب                           1    -أ

 في وسط حمضي يساوي:  CNO        1-CN-1اللازم لموازنة نصف التفاعل  H+.عدد مولات أيونات الهيدروجين 70

 8  -د                        6  -ج                           4   -ب                           2    -أ

 كل نجــاح وأنتــم بخيـر
 

 لسلاقد. هاني ا

-2 

-1 

-1 -1 

-1 -1 

-2 

-2 

-1 -1 
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 ** الأجوبــة : 

 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 رقــم الســؤال

 ج ج أ ب ج ج د ج د ج الإجابــة

 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 رقــم الســؤال

 أ د د د د ج ج ب ج ج الإجابــة

 30 29 28 27 26 25 24 23 22 21 رقــم الســؤال

 ج ج ج ب د د أ ب ج أ الإجابــة

 40 39 38 37 36 35 34 33 32 31 رقــم الســؤال

 ج د ج د ج أ ب أ أ أ الإجابــة

 50 49 48 47 46 45 44 43 42 41 رقــم الســؤال

 ب ج د ب ب ب ج د أ ج الإجابــة

 60 59 58 57 56 55 54 53 52 51 رقــم الســؤال

 ج ب ج أ أ د د ج أ ب الإجابــة

 70 69 68 67 66 65 64 63 62 61 رقــم الســؤال

 أ ب ج د د ج أ د ج ب الإجابــة

 


